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[1] - Padslawe (3] - Ciegno [48] ~ Remig walu rurowegs [55] = Diwignio wyzwaio gee

12} - tzelclor gormy [22] - Spretmna ralgezchco [49] - Spretyna wyigczoge [62] - Wiijok bezplacmiko

(3] - iroletor goiny {23] - wet napgdawy |50] = Zecaep sprezyny [71] = Sriba prryfgeiows Wik

[8] - iroictor cedstowy [27) - Widadia bemiecznkowa E&i - Nakrglid requiscyjne [72] - Sawbo prylgoiows W12
bezpecInkowe| [Eﬂi - Srereti 5] = {omax [73] = Wawalac

!“: Wi opatiny 23] - Wapornik {53] - Wal *j’!‘l‘ﬂhht‘_f [?4I - Wsporndk zoczrpu spreymy

[18] - Wo' gldwny [46] = Wal rurewy [54) - Popyenec izoocypy




[2] = fzolotor gémy [6] = Stk opainy nieruchemy [77] = Srube [81] - Suba
[4] - Sty mialy rozigerny [42] = Mepornlk xiphu opoinego [78] = Spratyna
[5] - Komoo qoszeniown [43] = Przyfgeze clestycare {e0] - Srute  °

Rys.4. Ukfad stykéw nieruchomych rozfgeznika.
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[18] - Waol gldmny [31] = wal uziemnike [56] — Krgtex blokedy [68] - Prossdnico
0] = rasyka (3] - Note uriemicigce [57] - Popychocz bekady  [69] - Sprazyno

Rys.5. Blokada mechaniczna pomigdzy uziemnidiem gérnym o roziqcznikiem
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[18] - Wyl gtowny [23] - Wal nopedawy |SB] - Zocpodka pesrednczgeo f61° = Z¢b robieroezs

{19] = Zcoodks rygiujgco [24] - Sworzet [57] ~ lopodke wyzwoiolea
[20] - Kerbo [26] - Davignia wybliiejqea (58] - Hok
[21] - Ciggao [47] = Zadierocs "59] - Wrgt requiocyhy

Rys.3. Zomek wyzwalajqcy oraz zapadki ryglujqee rozigeznika typu ORB.
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